
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º _____ , DE 2011. 

(Do senhor Otavio Leite) 

 
 
 
Solicita ao Senhor Ministro-Chefe 

da Secretaria Nacional da Aviação Civil da 
Presidência da República informações 
pertinentes sobre os investimentos e obras 
realizados no Aeroporto Santos Dumont, 
no Rio de Janeiro – RJ. 

 
 
 
 
Senhor Presidente, 

 
Com fundamento no art. 50, § 2º da Constituição Federal e nos arts. 115 e 116 

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, solicito a Vossa Excelência que seja 
encaminhado ao Senhor Ministro-Chefe da Secretaria Nacional da Aviação Civil da 
Presidência da República o presente requerimento de informação, referente aos 
investimentos e obras realizadas no Aeroporto Santos Dumont, no Rio de Janeiro/RJ, 
com os seguintes pontos: 

 
1- Por que as obras do novo prédio do Aeroporto Santos Dumont estão 

paralisadas, no que se refere ao terceiro piso de embarque, destinado a 
lojas e serviços? 

2- Qual a previsão de retorno e conclusão das obras? 

3- Quais as intervenções que serão realizadas? 

4- Qual o custo total da referida obra no novo prédio do Aeroporto Santos 
Dumont?  

 
 
 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O Setor Aéreo Brasileiro vive um importante e delicado momento, a progressiva 
demanda que acompanha o crescimento econômico pede ações e investimentos 
urgentes. O número de voos, aeronaves e passageiros que passam pelos aeroportos 
brasileiros aumentam a cada dia. 

 
Os principais aeroportos das grandes cidades brasileiras já operam no seu 

limite, tanto em relação ao pátio de aeronaves e pistas, como também seus terminais 
de passageiros. 

 
O Aeroporto Santos Dumont no Rio de Janeiro /RJ, uns dos principais 

aeroportos do País, necessita de uma intervenção urgente para atender a crescente 



demanda, e em especial para a Copa do Mundo de 2014 e para os Jogos Olímpicos 
de 2016. 

 
Diante disso, solicitamos o encaminhamento do presente Requerimento de 

Informação ao Senhor Ministro-Chefe da Secretaria Nacional da Aviação Civil da 
Presidência da República, por julgarmos que a presente proposição trata-se de um 
instrumento relevante, no tocante ao desenvolvimento de ações práticas voltadas para 
a melhoria do setor aéreo, em especial ao Aeroporto Santos Dumont no Rio de 
Janeiro. 

 
 

Sala das Sessões, ___ de julho de 2011. 
 
 

Deputado OTAVIO LEITE 

PSDB/RJ 


